



Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Experții recomandă Bitdefender ca fiind soluția de securitate nr. 1, cu rate de detecție incredibile și caracteristici superioare. În mod evident, în momentul în care am decis să încheiem un parteneriat cu Bitdefender, am luat în considerare astfel de recenzii excelente. Bineînțeles, o astfel de decizie importantă trebuie validată printr-o combinație de factori, așa că am luat în considerare tehnologia extraordinară și caracteristicile de performanță superioare, precum și prețul competitiv, asistența eficientă și oamenii extraordinari care lucrează la Bitdefender. Experiența pozitivă pe care am avut-o anterior cu Bitdefender a avut, de asemenea, un rol important în decizia de a deveni partener. Unul dintre avantajele furnizate de Bitdefender îl constituie resursele reduse necesare în mediul virtualizat. Acest parteneriat ne permite să oferim clienților noștri securitate flexibilă, administrată prin intermediul unui portal de tip one-stop. Această soluție include servicii cloud, virtualizare și detecție ransomware, toate caracteristicile și aptitudinile cheie pentru afacerea noastră. Prin aceasta se diferențiază Bitdefender, întrucât celelalte soluții presupun o administrare confuză, detecție ransomware ineficientă și sisteme defectuoase de inversare a modificărilor și actualizare. Utilizatorii noștri sunt foarte mulțumiți de soluția cloud Bitdefender și apreciază modul în care aceasta lucrează în mod inteligent în fundal, permițând clienților să se concentreze pe ceea ce contează pentru ei.

Lucrăm împreună. Simplu și direct

Bitdefender a schimbat modul în care lucrăm mai ales prin faptul că ne permite să economisim foarte mult timp. Clienții noștri noi se pot conecta cu ușurință la portalul online și pot începe pur și simplu să îl folosească, fără prea multe pregătiri în prealabil. Caracteristica de virtualizare este excelentă și ne ajută să ne extindem cota de piață. De asemenea, Bitdefender asigură asistență de top și materiale de marketing utile prin intermediul Portalului PAN. Când alegi Bitdefender, ești sigur că ești pe calea cea bună.



A.S.E. IT-Dienstleistungs GmbH, cu sediul în Vienna, asigură servicii MSP, SaaS, DaaS și integrări de sisteme, fiind lider de piață în sisteme ERP pentru firmele care oferă servicii de curățenie. Obiectivul companiei este de a asigura servicii de găzduire de înaltă calitate, cel mai bun know-how disponibil și satisfacția clientului.
www.ase-it.eu

Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revânzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.